



市政协十一届三次会议隆重开幕，明确2011年六项主要工作——

# 凝聚力量和谐奋进助推福民强市



□记者 李松战

**本报讯** 踏上新征程履行职能为科学发展进真言，肩负新使命凝聚力量为福民强市献良策。昨日上午，政协洛阳市第十一届委员会第三次会议在洛阳歌剧院隆重开幕。

市政协主席周宗良，市委常委、统战部部长、市政协党组副书记胡广坤，市政协副主席任海航、李良龙、陈卫平、师清翔、李胜平、谢留峰、王亦丁、魏险峰、肖宏滨、雷雪芹，秘书长王世东在主席台前就座。

市党政军领导毛万春、郭洪昌、李兴太、魏小东、常振义等到会祝贺并在主席台就座。

## 巩固酒驾治理成果 深“植”人心很重要

□记者 张喜逢 见习记者 李小勇  
通讯员 潘华武

在本报和洛阳网联合开通的“代表委员征集意见建议”平台上，不少市民、网友对治理酒驾提出了自己的想法。网友“如风”说：“去年年底至今，相关部门对酒驾者硬起‘手腕’进行查处，大家都很支持。治酒驾为的是每个人的安全，严厉点儿是应该的，不过，如何让司机们远离酒桌，同样需要相关部门多想想办法。”

如何让酒驾治理成果能够常态化保持、延续，这是很多市民更为关注的焦点。对此，我们从市交警部门了解到了今年我市在治理酒驾方面的一些动向、举措。

### ▶▶关键词：深“植”人心

今年1月，我市新车挂牌9429辆；截至去年年底，我市机动车保有量已达77万余辆，其中私家车66万余辆……车辆在方便人们出行的同时，其带来的安全问题也不容忽视，如何有效遏制酒驾更是这几年社会关注的焦点话题。

通过一段时期的治理，驾车者对“酒后不开车，开车不喝酒”已经有了广泛深刻的认识，饮酒驾车的驾驶员明显减少，如何巩固成果，让这种深刻认识深“植”人心，是今年交警部门的一项重点工作。

### ▶▶关键词：常态化治理

今年，市交警部门将把治理酒驾纳入常态化管理工作，在制定相关举措制度外，还将进一步改进治理方式：从过去集中警力定点、定时整治，逐渐向分散警力全方位、全天候整治方向发展。

同时，对于整治酒后驾驶交通行为的处罚力度不减，一经发现酒驾行为，依法从严从重处理。

受政协洛阳市第十一届委员会常务委员会委托，任海航主持会议。这次大会应出席委员420人，实到会397人，符合政协《章程》规定人数。

上午9时，大会在庄严的国歌声中开幕。

周宗良向大会作政协洛阳市第十一届委员会常务委员会工作报告。

周宗良在报告中说，2010年，是我市全面实现“十一五”规划目标，“保增长、保民生、保稳定、保态势”取得显著成效，为“十二五”谋篇布局奠定坚实基础的关键一年，也是市十一届政协乘势而上、奋发有为、扎实工作、务求实效，推动政协事业在新起点上实现新发展的重要一年。一年来，政协洛阳市第十一届委员会及其常委会在中共洛阳市委的领导下，牢牢把握团结和民主两大主题，按照“重在持续、

重在提升、重在统筹、重在为民”的要求，一心一意助推科学发展，凝智聚力促进民生改善，同舟共济维护社会和谐，为我市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设及生态文明建设作出了积极贡献。

周宗良指出，市政协十一届委员会及其常委会2011年的主要工作有六项：一是在加强学习、增进共识上取得新进步；二是在围绕中心、助推发展上实现新作为；三是在服务群众、改善民生上顺应新期待；四是在发挥优势、促进和谐上作出新贡献；五是在开拓创新、推动工作上开创新局面；六是在提升能力、加强建设上迈上新台阶。

周宗良最后强调，助推科学发展，是我们的共同责任；实现福民强市，是我们的共同追求。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围，高举中国特色

社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，在中共洛阳市委的领导下，解放思想，锐意创新，同心同德，砥砺奋进，在为新征途中谱写科学发展新篇章、绘就美好生活新画卷而共同奋斗！

李良龙在会上作政协洛阳市第十一届委员会常务委员会提案工作报告。他说，市政协十一届二次会议期间和会议后，共收到提案535件，审查立案495件，按建议处理40件。目前，这些提案已全部办复，从办复情况看，提案见面率100%，答复率100%，满意率和基本满意率100%。这些提案为我市经济社会发展和福民强市作出了积极贡献。

驻洛全国、省政协委员，大型企业、科研院所、大专院校、党委统战部门负责同志和部分市直单位领导列席会议。

## 市十三届人大三次会议举行预备会议

□记者 李江涛

**本报讯** 市十三届人大三次会议今日开幕。昨日下午，市十三届人大三次会议举行预备会议。

市人大常委会主任常振义主持会议。市人大常委会副主任王全乐、李柳生、杨玉龙、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元，市人大常委会秘书长高维勋在主席台就座。

大会应到会代表495名，实到会481名，符合开会法定人数。

大会以举手表决的方式，选举了市十三届人大三次会议主席团和秘书长，通过了市十三届人大三次会议议程。

市十三届人大三次会议议程为：听取和审议洛阳市人民政府工作报告；审查和批准洛阳市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要（草案）；审查和批准洛阳市2010年国民经济与社会发展计划执行情况和2011年国民经济与社会发展计划（草案）的报告，批准2011年国民经济与社会发展计划；审查和批准洛阳市2010年财政预算执行情况和2011年财政预算（草案）的报告，批准2011年市级预算；听取和审议洛阳市人民代表大会常务委员会工作报告；听取和审议洛阳市中级人民法院工作报告；听取和审议洛阳市人民检察院工作报告；补选洛阳市第十三届人民代表大会常务委员会委员。

## 249件建议、批评、意见全部办理完毕

□记者 李江涛

**本报讯** 昨日从市人大常委获悉，市十三届人大二次会议期间代表所提建议、批评和意见（以下简称建议），经过各承办单位的共同努力，已全部办理答复代表。

据介绍，市十三届人大二次会议期间，市人大代表共提出建议249件，这些建议已经在法定期限内办理答复代表。代表建议提出的问题已经解决或基本解决的91件，约占建议总数的36.5%；正在解决或列入计划逐步解决的126件，约占建议总数的50.6%；受政策和客观条件限制暂时不能解决或留作参考的32件，约占建议总数的12.9%。



2月22日晚，一名涉嫌酒驾人员在接受酒精检测。（资料图片）

## 车棚、禁鸣，民生“小”事受关注

休息。

### 代表委员积极回应

网友“观察员”说，现在许多小区车棚的管理比较混乱，一是车棚没有充电插座，一些住户直接把电线从家里接到了车棚里，很容易引起火灾；二是车棚里丢车、车辆被损坏的事情时有发生。

市人大代表张晓理回复：“您对小区车棚的建议很好，我们会及时跟进调查。”

有网友表示，一些机动车无视“禁鸣令”，在市区高速行驶并按喇叭，一些无德司机甚至半夜三更按喇叭，破坏了洛阳的居住环境。

市政协委员宁健回复：“这个问题将作为提案内容提交‘两会’，相信会有所改观。”

（记者 孟国庆 整理）

您可继续通过本报热线电话66778866或登录洛阳网两会报道专题，向“两会”建言献策。



电话讲述：66778866  
洛阳网留言：[www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn)

两会报道专题

梅森艺术生文化课高考  
13803883302  
报名占座中.....